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Nr sprawy 9/ZP/WODIiP/38/2009 Opole. 18.12-2009
Wykonawcey wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na Rozbudowe i nadbudowe budynku wraz z przebudows
zaplecza techniczno - magazynowego na pracownie dydaktyczne Wojewddzkiego Osrodka
Doskonalenia Informatycznego i Politechnicznego w Opolu

Dzialajac na podstawic art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 styeznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych zamawiajacy odpowiada na pytania, jakic wplynely od wykonawey w dniu
[7.12-2009 w sprawie wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia SIWZ:

Pytanic nr 1.

Prosimy o okreslenie w jaki sposdb bedg zasilane klapy pozarowe.

Odpowiedz:

Centralka RZN (szt. 1) zasilania klap oddymiania — zasilana bedzie 7 tablicy TE-P3 zlokalizowanej na
[ pigtrze przewodem YDYp 3x1.5mm2-750V. natomiast silowniki klap oddymiania (szt. 2). zasilane
bedg z centralki RZN . przewodem HDGs 3x2.5mm2 (PH90). napieciem 24 V.DC.

Pytanie nr 2.

W zwigzku z rozbicznoscig liczby moduléw wykonawezych EKS pomigdzy przedmiarem a projektem
wykonawezym. prosz¢ o dokladne podanie ilosci sygnalow wejsciowyeh i wyjsciowych dotyezaeych
instalacji sygnalizacji pozaru,

Odpowiedz:

Nalezy przyjac jak w przedmiarze.

Pytanie nr 3.

Prosz¢ o wskazanic pomieszezen w ktorych wystepuja sufity podwieszane. Czy w tych
pomieszezeniach nalezy przewidziec wskazniki zadzialania oraz czujki na suficie podwieszanym.
Odpowiedz:

Pomieszezenia w Ktorych wystepuja sufity podwieszane nalezy identy fikowac w oparciu o ¢z¢dé
architektoniczno-budowlang dokumentacji. Kwestic montazu czujnikow oraz wskaznikow zadzialania
rozstrzygnicte zostang w tazie realizacyjnej.

Pytanie nr 4.

Czy do kazdej z klap oddymiajacych przewidziana jest wydzielona centrala oddymiania RZN4402K.,
Odpowiedz:

Dla 2 klap oddymiania . przewidziana jest jedna centralka RZN.

Pytanie nr 5.
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Brak w projekcie wykonawcezym punktow logicznych dla aparatow wrzutowych. Czy elementy te
nalezy wveenic.

Odpowiedz:

Nie nalezy ich wyceniac. ilos¢ punktow PEL jest wystarezajaca. aby przeniesc 7 innyeh pomieszezen
np. z pom. |43 farchiwum/.

Pytanie nr 6.

Prosi si¢ 0 udostgpnicnic projektu wykonawezego rzutu | pigtra wraz z zaznaczonymi lacznikami
oswictleniowymi oraz gniazdami 230V/16A w celu dokonania prawidlowych obmiaréw niezbednych
do wykonania prawidlowego kosztorysu, poniewaz udostepniony przedmiar nie jest wiarygodny i
posiada wiele niescistosei 7 istnicjacym projektem wykonawcezym.,

Odpowiedz:

Hosci nalezy przyjmowac we przedmiaru. Technicznic w elementach PEL sa gniazda 230V ogdlnego
przeznaczenia.

Powyzsze odpowiedzi nalezy uwzglednié, skladajac oferte.
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